
Таблица 3
Распределение ответов на вопрос  

«какие направления молодежной политики должны стать самыми 
главными, приоритетными?»  (в %, ранжировано 

по мере уменьшения доли ответов в целом по массиву опрошенных)

Направления молодежной политики

За
ра

ба
т

ы
ва

ю
щ

ие

В
ы

ж
ив

аю
щ

ие

Ад
ап

т
ир

ов
ан

ны
е

В
 ц

ел
ом

 п
о 

м
ас

си
ву

 
оп

ро
ш

ен
ны

х

Помощь в решении жилищных проблем 41,9 46,7 39,4 42,0

Поддержка молодой семьи 37,1 40,5 39,1 38,6

Профилактика наркомании 30,9 34,6 40,4 35,3

Решение вопросов трудоустройства 38,3 37,7 26,4 34,9

Пропаганда здорового образа жизни 28,0 31,8 38,5 33,2

Доступность качественного 
профессионального образования 33,5 29,4 26,7 29,9

Поддержка карьерного роста молодежи 36,2 26,6 26,7 29,8

Развитие массового спорта 9,3 11,7 17,4 13,2

Формирование патриотизма молодежи 8,6 9,9 7,5 8,5

Развитие искусства, художественного творче-
ства 7,8 7,1 5,0 7,6

Развитие системы молодежного отдыха 4,8 7,6 6,5 7,2

Поддержка молодежных объединений 5,7 4,3 3,7 4,7

Другое 0,2 0,2 0,3 0,3

Примечание: Итог превышает 100 %, т. к. респондент мог отметить до трех 
вариантов ответа.


